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اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه 
ایرانی: مدیر عامل شرکت مخابرات ایران 
در مراسمی با حضور فرمانده سپاه حضرت 
صاحب الزمان)عج( ، مدیر مخابرات منطقه 
اصفهان و جمعی از مسئولین استانی و 
مدیران مخابراتی کشور به صورت حضوری 

و ویدئوکنفرانس در سالن اجتماعات برهان 
ساختمان سردار شهید زاهدی مخابرات 
منطقه برگزار شد؛ با اشاره به تاکید مقام 
معظم رهبری )مدظله العالی( بر زنده نگه 
داشتن یاد و خاطره شهدا گفت: همه ما 
مدیون خانواده شهدا هستیم و باید همواره 

در جهت خدمت به آنها کوشا باشیم؛ هر 
چند که هر کاری که ما انجام بدهیم نمی 
توانیم یک لحظه از لحظاتی که این عزیزان 
در فقدان عزیزانشان طی کرده اند را جبران 

کنیم.
مهندس مجید سلطانی افزود: یکی از 

مسائلی که باید مدنظر داشت این است که 
بدانیم ما چه مسئولیتی در قبال خون شهدا 

داریم و انتظار شهدا از ما چیست؟
وی ادامه داد: به فرموده امام شهدا حفظ 
نظام از اوجب واجبات است و قطعا خواسته 
شهدا هم از ما حفظ نظام مقدس جمهوری 

اسلامی است. برای حفظ نظام هر کس در هر 
جایی که هست باید با نیت خالصانه و عمل 
مجاهدانه، تمام تلاش خودش را برای انجام 
درست وظایف محوله به کار ببندد و از شهدا 
بخواهد که با دعای خودشان ما را در مسیری 

که خدا خواسته ثابت قدم قرار دهد.
فرمانده سپاه حضرت صاحب الزمان 
)عج( استان اصفهان هم در این مراسم، 
ضمن تشکر از اقدامات مخابرات منطقه 
اصفهان بیان کرد: یاد شهدا و گرامیداشت 
خانواده آنها، به منزله جهاد فی سبیل الله 
است و برگزاری کنگره، نامگذاری اماکن، 
سرکشی به خانواده شهدا و انتشار پیام شهدا 
در قالب کتاب و رسانه، همه از مصادیق زنده 

نگه داشتن یاد و خاطره شهداست.
سردار مجتبی فداء افزود: امانتی که 
شهدا گردن ما گذاشتند حفظ نظام است 
که راه حفظ آن، صبر و استقامت و پایداری، 
حرکت در مسیر رهبری و مرزبندی با 

دشمنان است.
وی با اشاره به نقش بی بدیل استان 
اصفهان در دفاع مقدس عنوان کرد: استان 
اصفهان با تقدیم ۲۴ هزار شهید و هزار جانباز 
یک دهم شهدای کشور را به خود اختصاص 
داده و همیشه در برهه های حساس جنگ 
تحمیلی پیش قدم بوده که یکی از این جلوه 
ها، تشییع ۳۷۰ شهید گلگون کفن در یک 

روز در شهر اصفهان است.
گفتنی است؛ اسماعیل قربانی مدیر 
مخابرات منطقه اصفهان نیز در این مراسم 

ضمن عرض خیر مقدم به مدعوین و 
همکاران و تبریک ولادت حضرت ختمی 
مرتبت پیامبر مهر و رحمت و حضرت 
امام جعفرصادق)ع( و گرامیداشت هفته 
دفاع مقدس، از دست اندرکاران نشر کتاب 
“در جوار فرشته ها” و اجرای این مراسم 

تقدیر کرد.
وی در ادامه بیان داشت: مخابرات 
منطقه اصفهان مجموعه ای است که نقش 
پر رنگی در سال های دفاع مقدس ایفا نموده 
تا جایی که ۱۷۵۰ نفر ایثارگر، ۵۵۰ نفر 
جانباز، ۱۰۶ نفر آزاده تقدیم نظام مقدس 
جمهوری اسلامی نموده و تعداد ۱۹ نفر از 
کارکنان آن هم به فیض عظمای شهادت 

نائل آمده اند.
لازم به ذکر است؛ در پایان این مراسم 
از نفرات برتر پیشنهاد دهنده نام کتاب نیز 

تجلیل شد.

با حضور مدیر عامل شرکت مخابرات ایران انجام شد؛

فرمانده سپاه حضرت رونمایی از کتاب شهدای مخابرات استان اصفهان 
صاحب الزمان )عج( استان 
اصفهان هم در این مراسم، 

ضمن تشکر از اقدامات 
مخابرات منطقه اصفهان 

بیان کرد: یاد شهدا و 
گرامیداشت خانواده آنها، 

به منزله جهاد فی سبیل 
الله است و برگزاری کنگره، 
نامگذاری اماکن، سرکشی 

به خانواده شهدا و انتشار 
پیام شهدا در قالب کتاب و 

رسانه، همه از مصادیق زنده 
نگه داشتن یاد و خاطره 

شهداست.

ساری-درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: فریبا بریمانی، مدیرکل 
بهزیستی استان با اشاره به شعار امسال هفته ناشنوایان دوم تا هشتم 
مهرماه، با عنوان »زبان دست ها را بشنویم و درک کنیم » و تاکید 
بر فراهم نمودن امکانات لازم برای حضور فعال افراد دارای معلولیت 
در جامعه، گفت: در حال حاضر ۸۸۳۶ ناشنوا و کم شنوا تحت پوشش 
بهزیستی مازندران هستند که نهادهای دولتی و غیردولتی باید 
زمینه را برای استفاده این عزیزان از همه امکانات موجود در جامعه 

فراهم کنند.
مدیرکل بهزیستی مازندران با بیان اینکه از بدو تولد تا شش ماهگی 
بهترین زمان برای تشخیص ناشنوایی یا کم شنوایی در نوزادان است، 
گفت: طبق مطالعات متعدد در صورتی که کودک دارای افت شنوایی 
پیش از ۳ ماهگی تشخیص داده شود و قبل از سن شش ماهگی از وسیله تقویت کننده صوتی و برنامه های توانبخشی مناسب بهره مند گردد، 

می تواند به مهارتهای گفتاری و زبان قابل مقایسه با کودکان طبیعی دست پیدا کند.
وی ادامه داد: برنامه غربالگری شنوایی نوزادان و شیرخواران دارای سه سطح؛ غربال، تشخیص و مداخله می باشد که هریک می بایست 

به ترتیب در زمان های پیش از یک ماهگی، ۳ ماهگی و ۶ ماهگی انجام شود.
مدیرکل بهزیستی استان خاطر نشان کرد: غربالگری شنوایی کودکان گروه سنی ۳_۵ سال نیز توسط بهزیستی انجام می شود که 
شناسایی، بررسی و مداخله انواع افت های شنوایی در این گروه سنی می توانند اثرات مخرب این نقص را بر گفتار، زبان، آموزش و رشد 
اجتماعی- روانی به حداقل برساند. بریمانی بر لزوم اجرای کامل طرح غربالگری شنوایی در استان تاکید کرد و گفت: طی سال ۱۴۰۲، بیش 
از ۲۶ هزار نوزاد و شیرخوار در ۳۰ مرکز، غربالگری شنوایی شدند که همسو با اجرای این طرح، ۵۶ نوزاد دارای اختلال شنوایی شناسایی 

شدند که از این تعداد ۱۶ نوزاد سمعک دریافت کردند و ۴۰ نوزاد نیز برای اقدامات طبی و جراحی به مراکز درمانی معرفی شدند.
وی سن طلایی کاشت حلزون شنوایی را تا ۲ سالگی عنوان و تصریح کرد: غربالگری شنوایی نوزادان و کودکان، تشخیص بهنگام و ارجاع 
به موقع، ارائه خدمات توانبخشی گفتاری و شنیداری به ۱۲۴۱ فرد دارای اختلالات شنوایی در مراکز دولتی بهزیستی استان، ارایه تجهیزات 
توانبخشی از جمله توزیع ۱۰۹۴ مورد سمعک و پرداخت کمک هزینه تعمیر و تعویض قطعات پروتز افرادیکه مورد جراحی کاشت حلزون 

قرارگرفته اند برای ۱۴۲ نفر از جمله خدمات ارایه شده بهزیستی استان به ناشنوایان تحت پوشش طی یک سال گذشته می باشد.

گرگان-آذری،خبرنگارتوسعه ایرانی: رئیس دانشگاه علوم 
پزشکی استان گلستان، گفت: کمبود پزشک متخصص و فوق 

تخصص از چالش های حوزه بهداشت و سلامت است.
»سعید گل فیروزی«  اظهار کرد: تعداد پزشکان عمومی استان 
گلستان از میزان سطح کشوری بالا است؛ ولی در پزشکان متخصص 

و فوق تخصص با کمبود مواجه هستیم.
به گفته وی؛ اگر تعداد پزشکان با تخصص های بالا بیشتر شود 
مراکز بیمارستانی و درمانی و بیماران استان از توانمندی آنها بهره 

مند می شوند.
رئیس دانشگاه علوم پزشکی استان گلستان از وجود ۳۳۱ باب 
داروخانه و ۲۷ شرکت پخش دارو در استان خبر داد و گفت: با توجه به 

اینکه تعداد داروخانه ها بیش از نیاز استان است دسترسی به آنها راحت تر شده است.
وی افزود: داروخانه ها حتی در مناطق روستایی استان که جمعیت زیادی داشته و توجیه اقتصادی داشته باشند راه اندازی می شوند.

به گفته وی؛ هر هفته حدود ۱۰ شکایت از داروخانه ها به معاونت غذا و داروی دانشگاه واصل می شود که پیگیرهای لازم در این زمینه انجام 
می شود. گل فیروزی با عنوان اینکه طی دولت سیزدهم حدود ۱۱۰۰ میلیارد تومان اعتبار در حوزه بهداشت و درمان استان هزینه شده 
است، تصریح کرد: طی دولت سیزدهم ۳ ام آر آی دولتی، توموتراپی گرگان مورد بهره  برداری قرار گرفت و جراحی قلب باز در ۲ بیمارستان 

دولتی گرگان و گنبدکاووس انجام شد.
وی ادامه داد: در هفته دولت امسال ۱۳ پروژه با اعتبار ۱۱۷ میلیارد تومان مورد بهره برداری قرار گرفت، ۲ مرکز جامع سلامت و ۳ خانه 
بهداشت در هفته دولت امسال در استان افتتاح و مرکز نازایی سطح ۲ در شهرهای گرگان و گنبد کاوس و مرکز نازایی سطح ۳ در گرگان و 

آندوسونوگرافی برای تشخیص بیماری سرطان در بیمارستان های صیاد شیرازی و طالقانی گرگان راه اندازی شد.
به گفته وی؛ بیش از ۴۰ میلیارد تومان برای تجهیز و تعمیر آمبولانس بیمارستان ها و مراکز درمانی استان هزینه شده است.

این مقام مسئول گلستانی با بیان اینکه شاهد افزایش تعداد دانشجویان خارجی در دانشگاه علوم پزشکی گلستان هستیم، ابراز کرد: 
دانشجویانی از لبنان، افغانستان، هند و عراق در بخش بین الملل این دانشگاه در حال تحصیل هستند و دانشجویان خارجی دیگری نیز در 

لیست انتظار قرار دارند.

 غربالگری بیش از ۲۶ هزار نوزاد و شیرخوار
 در ۳۰ مرکز بهزیستی مازندران

  کمبود پزشک متخصص
 از چالش های حوزه سلامت است

 سنندج -گلاله فرهادی ، خبرنگار توسعه ایرانی.:اولین جلسه 
شورای مشارکت های مردمی اداره بهزیستی شهرستان سروآباد با 
دعوت از ادارات سطح شهرستان در محل سالن جلسات فرمانداری 

شهرستان سروآباد برگزار گردید. 
در این جلسه سلیمانی مدیر اداره بهزیستی شهرستان 
سروآباد،ضمن خیرمقدم و تشکر از حضور گرم ادارات سخنانی 
در راستای اهمیت مشارکت در تمام زمینه ها بخصوص مشارکت 
در آستانه شروع ماه مهر و بازگشایی مدارس ونیاز جامعه هدف 
بهزیستی به تهیه لوازم التحریر بیان کرد و از تمامی ادارات سطح 
شهر درخواست یاری و مساعدت برای عملی کردن طرح پویش 
مهر که طرحی سراسری در راستای بهره مند کردن جامعه هدف 

بهزیستی از مساعدت های لازم است، کردند .
در ادامه، کارشناس مشارکت های مردمی اداره بهزیستی 
هم گزارشی از وضعیت موجود مشارکت در بهزیستی شهرستان 

سروآباد ارائه دادند.  در پایان هر یک از ادارات،ضمن تشکر و 
قدردانی از مجموعه بهزیستی،متعهد شدند در راستای هرچه 
باشکوه تر جلوه دادن پویش مهر،مساعدت های لازم را با واحد 

مشارکت های مردمی انجام دهند.

اصفهان-مریم مومنی،خبرنگارتوسعه ایرانی: عضو هیئت علمی 
پژوهشگاه نیرو گفت: حداقل بخشی از ناترازی شناسایی شده برق 
حاصل انحراف قیمت است و باید دانست که اثرگذاری فعالیت های 

فرهنگی قبل از اقدامات پایه ای اقتصادی، بی اثر خواهد بود.
کیومرث حیدری در همایش ملی ناترازی انرژی صنعت برق و 
چشم انداز اقتصادی ایران با اشاره به اینکه ناترازی انرژی از اواخر 
دهه ۹۰ آغاز شده و به صورت انفجاری در حال پیشرفت است، 
اظهار کرد: ما هنوز در اوج بحران ناترازی انرژی نیستیم و می توان 

این شرایط را مدیریت و کنترل کرد.
وی افزود: صنعت ذخیره ساز یک نقش کلیدی در یک اقتصاد 
سودآور خواهد داشت و برق به دلیل کمبود، یک کالای اقتصادی 
است و حداقل بخشی از ناترازی شناسایی شده حاصل انحراف 
قیمت است و باید دانست که اثرگذاری فعالیت های فرهنگی قبل 

از اقدامات پایه ای اقتصادی، بی اثر خواهد بود.

عضو هیئت علمی پژوهشگاه نیرو خاطر نشان کرد: آژانس 
بین المللی انرژی، امنیت انرژی را عرضه انرژی به صورت مستمر 
و با قیمت مقرون به صرفه تعریف کرده و این موضوع در وضعیت 

بحران است.

اولین جلسه شورای مشارکت های مردمی بهزیستی سروآباد برگزار شد بخشی از ناترازی شناسایی شده برق حاصل انحراف قیمت است
خبر خبر

 بهره برداری از ۸۵ پروژه خیرساز حوزه 
سلامت در کردستان

 سنندج-گلاله فرهادی،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیر عامل 
مجمع خیرین سلامت کردستان از بهره برداری ۸۵ پروژه عمده 

خیرساز در حوزه سلامت استان خبر داد.
مهدی مسیمر بیان کرد: اغلب پروژه ها به طور کامل از سوی 
خیران احداث شده و هزینه های احداث و بهره برداری برخی 
دیگر هم با همکاری مشترک دانشگاه و خیران تامین شده است.
وی گفت: از جمله این پروژه ها می توان به ساخت بخش 
های بیمارستانی، مرکز درمان ناباوری بیمارستان بعثت، 
بخش دیالیز استان، بخش پیوند مغز استخوان بیمارستان 
بعثت، همراه سرای بیمارستان های تحت پوشش دانشگاه، 
خانه بهداشت، مراکز جامع سلامت، پایگاه های فوریت های 
پزشکی، آمبولانس، دانشکده فضای مجازی و امور بین الملل 
و بخش ام آر ای اشاره کرد. مدیرعامل مجمع خیرین سلامت 
کردستان با اشاره به اینکه بیشترین پروژه های خیرساز عمده 
باتوجه به وجود مراکز تخصصی وفوق تخصصی در سنندج 
احداث شده است، افزود: انجام این پروژه های ارزشمند سبب 
شده است که ارجاع و اعزام بیماران به خارج از استان کاهش 
یابد افتتاح این پروژه ها همچنین باعث بالا بردن ترویج فرهنگ 
نیکوکاری و کمک به نیازمندان با هدف ارتقا سطح خدمات 
بهداشتی، درمانی و بالا بردن رضایت مردم خواهد شد. مسیمر 
از همکاری هزار و ۷۰۰ خیر سلامت در استان خبر داد و همدلی 
و احسان در این کار پسندیده را مسیری ارزشمند و مهم برای 
ترویج این فرهنگ انسان دوستانه و تاثیر برکات مثبت آن در 

زندگی فردی برشمرد.
 

    
  مدیرعامل شرکت آبفای استان یزد:

سال های دفاع مقدس اوج خودباوری 
و توانمندی ملت ایران بود

 یزد-عسکری ،خبرنگارتوسعه ایرانی: مدیرعامل شرکت 
آبفای استان یزد گفت: سال های دفاع مقدس، با سرخی خون 
شهیدان ثبت شده است و این دوران اوج خودباوری و توانمندی 

ملت ایران بود.
جلال علمدار  در سومین یادواره شهدای آبفا و کارمندی 
استان یزد که همزمان با هفته دفاع مقدس برگزار شد، گفت: 
این دوران، در حقیقت اوج خودباوری و توانمندی ملت ایران بود، 
روزگاری که ملتی مظلوم با دست های خالی، اما با تکیه و اتکا به 
قدرت الهی در آزمون دفاع مقدس، ابهت غرب و شرق را در هم 

شکست و خود را از بند ظلم و ستم و خودباختگی نجات داد.
او افزود: در آن دوران پر از تلاطم و شور، شرکت آب و فاضلاب 
به عنوان یکی از نهاد های دولتی تلاش کرد تا با اعزام نیرو های 
رزمی، تجهیزاتی، در اختیار گذاردن وسایل و ماشین آلات به 
پشتیبانی از جبهه و رزمندگان بپردازد و حمایت خویش را 
از حماسه مقاومت به اثبات برساند. مدیرعامل شرکت آبفای 
استان یزد بر حفظ و انتقال ارزش های دفاع مقدس و فرهنگ 
ایثار و شهادت به نسل آینده، تاکید کرد و ادامه داد: بایستی این 
فرهنگ با جدیت در برنامه ریزی فرهنگی، اجتماعی و اقتصادی 
مدنظر قرار گیرد. علمدار صیانت از دستاورد های دوران دفاع 
مقدس را ضروری خواند و اظهار داشت: خاطرات و نوشته های 
رزمندگان دوران دفاع مقدس هم در حوزه جنگ تحمیلی و 
هم در سایر حوزه ها بسیار ارزشمند است و نسل جوان جامعه 
نیازمند بهره مندی از تجربه های پیشکسوتان عرصه جهاد و 

شهادت است.
     

تجلیل از هنرمندان عرصه نمایش دفاع 
مقدس در کرج

کرج -معصومه امین زاده،خبرنگارتوسعه ایرانی:  تعدادی 
از هنرمندان و کارگردانان فیلم و نمایش دفاع مقدس روز سه 
شنبه در آیینی با حضور اعضای شورای شهر کرج در صحن 
علنی این شورا تجلیل شدند. در این آیین از خیرالله تقیانی پور 
کارگردان فیلم قلب رقه، محمد عسگری کارگردان فیلم آفتاب 
غرب، بابک لطفی خواجه پاشا کارگردان فیلم در آغوش درخت، 
علی شهبازی و مصطفی ساسانی از هنرمندان و دیگر عوامل 
اجرایی این فیلم ها به مناسبت هفته دفاع مقدس تجلیل شد. 
»مسعود محمدی » رییس شورای اسلامی کلانشهر کرج در 
این آیین گفت: امروز جامعه اسلامی مرهون رشادت ها و از جان 
گذشتگی های شهدا و ایثارگران دفاع مقدس است. وی ادامه 
داد: شهدا برای پاسداری از کیان اسلامی به شهادت رسیدند و در 
جهان الگو شدند که یاد و خاطره این عزیزان را گرامی می داریم. 
محمدی افزود: امروز جهان در فتنه و آشوب دشمنان اسلام به 
ویژه صهیونیست ها می سوزد و این جنایتکاران هر روز یک 

حادثه دلخراش به وجود می آورند.

پذیرش فلوشیپ داروسازی بالینی 
مراقبت های ویژه

ساری –درخشنده،خبرنگارتوسعه ایرانی: وزارت بهداشت 
با دوره »فلوشیپ داروسازی بالینی مراقبت¬های ویژه« در 
 Joint( دانشگاه علوم پزشکی مازندران به صورت مشترک
Program( با دانشگاه علوم پزشکی تهران موافقت نموده 
است. در این راستا، در آزمون شهریور ۱۴۰۳، دو نفر جهت 
تحصیل در دوره تکمیلی تخصصی )فلوشیپ( داروسازی 
بالینی مراقبت¬های ویژه برای سال تحصیلی ۱۴۰۳-۱۴۰۴ 
در دانشکده داروسازی دانشگاه علوم پزشکی مازندران 
پذیرش شده اند. دانشکده داروسازی ساری در سال ۱۳۸۸ 
اقدام به پذیرش اولین دوره دستیار تخصصی در رشته 
داروسازی بالینی نموده و تاکنون ۳۱ متخصص داروسازی 
بالینی از این دانشکده فارغ از تحصیل شده اند. موافقت با دوره 
فلوشیپ داروسازی بالینی مراقبت های ویژه به پیشنهاد، 
پیگیری و حمایت گروه داروسازی بالینی، دانشکده داروسازی 
و معاونت آموزشی دانشگاه انجام گرفته است. امیداست با 
توجه به ماهیت رشته داروسازی بالینی، وجود دوره  تکمیلی 
تخصصی این رشته در افزایش کیفیت آموزش و پژوهش و 
ارتقاء خدمات درمانی در بیمارستان های آموزشی دانشگاه 

کمک شایانی نماید.

    

استانها

قزوین-مصطفی مرادی،خبرنگارتوسعه ایرانی:مدیرکل اوقاف 
و امورخیریه استان قزوین گفت: تثبیت مالکیت یکی از رسالت های 
اصلی اوقاف است و هم اکنون تنها ۲ درصد موقوفات بدون سند باقی 
مانده و خوشبختانه ۹۸ درصد از موقوفات قزوین دارای سند مالکیت 

تک برگی است.
به گزارش خبرنگارما، حجت الاسلام والمسلمین سید مصطفی 
مجیدی در نشست خبری که به مناسبت هفته وقف در سالن جلسات 
اداره کل اوقاف و امور خیریه استان قزوین برگزار شد، اظهار داشت: 
افراد زیادی با بذل مال و جان خود حضور و مشارکت جدی و فعالانه 

در حوزه وقف دارند.
وی ادامه داد: در حال حاضر در استان قزوین ۸۴۰ موقوفه ثبت 
شده وجود دارد که از این تعداد ۳۰۵ موقوفه مربوط به پیش از انقلاب 
اسلامی تا سال ۱۳۵۷ است، اما در طول این زمان ۵۲۵ موقوفه در 

استان قزوین صورت گرفته است.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قزوین، افزود: حوزه تثبیت 
مالکیت یکی از رسالت های اصلی و حیاتی مجموعه اوقاف و امور 

خیریه است.
مجیدی عنوان کرد: ۹۸ درصد موقوفات استان قزوین دارای سند 
تک برگی است فقط ۲ درصد موقوفات استان قزوین بدون سند باقی 

مانده است.
وی ادامه داد: گردن مجموعه وقف در مراعات قانون و تمکین 
به ضوابط قانونی از مو باریکتر است و هر دادگاه صالحه ای که حکم 
قطعی صادر کند ما تمکین می کنیم، این درحالی است که امروز هنوز 
هم برای موقوفه محمدحسن خزانه رأی قطعی صادر نشده است؛ 

امیدواریم آنچه حق است درباره این موقوفه شکل گیرد.
وی ادامه داد: به لحاظ تعداد موقوفات و رقبات جزو ۱۰ استان 

برتر کشور است، گفت: استان قزوین به لحاظ تعداد موقوفات جزو ۱۰ 
استان برتر کشور است.

مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قزوین تصریح کرد: از ابتدای 
سال جاری تاکنون ۵۰۸ سند تک برگی برای موقوفات اخذ شده که 
حدود بیش از ۷ هزار قطعه رقبه موقوفه دارای سند شد، همچنین 
از ابتدای سال جاری تا به امروز ۱۱۶ سند قدیمی به سند تک برگی 

تبدیل شده است.
مجیدی بیان کرد: در کل استان ۱۱۸ پلاک اختلافی داشتیم که تا 
به امروز ۴ مورد آن باقیمانده و ۱۱۴ مورد هم به سرانجام رسیده است.
وی عنوان کرد: مهر امسال از محل موقوفات استان ۲ هزار و ۵۰۰ 
بسته لوازم التحریر به همراه کیف تقدیم دانش آموزان بی بضاعت 
استان می شود که هزینه صرف شده برای خرید این بسته های 

تحصیلی ۲ میلیارد تومان است.
مدیرکل اوقاف و امور خیریه استان قزوین یادآور شد: از اقدامات 
صورت گرفته در سال جاری حمایت از ۳۰۰ هئیت و بقعه، حمایت از 
۹ موکب استان در اربعین حسینی و خرید ۳۰۰ سری جهزیه شامل 

۷ کالای اساسی است.
مجیدی در پایان گفت: از ابتدای امسال تاکنون ۸ مورد وقف جدید 
در سطح استان با ارزش بیش از ۶۳ میلیارد تومان به ثبت رسیده است.

مدیرکل اوقاف و امورخیریه استان:

 قزوین جزو 1۰ استان برتر در حوزه وقف است

خبر

    


